Umoovr némuukom cmamop
Haoo npexcoe ecezo
MamemamuKy 3Hambva
~ U na ceeme nem npogheccuu,
Bot cmekaime = ka
I'0oe 0b1 Ham ne npuzoounace
Mamemamuxas




Mrpa HOQ BHUMAHMUE
+.

«Cow, oa4un, Bupan

h"‘" nd :). "‘)
i z‘,,,,' (“'.""tl)’\‘
| ‘h"qo ] | -I“L(
(' ";g:” 'l‘nl"ll\',l'."
L AN
iy 1y I’i"’(:?'.‘“



Mbl -BHMMATEAbHble!!!
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) Tabavua Lyabue.

Urpa «KpecTuku — HoAukm» (B
napax)

10



1. 3anuniuTe 4ucio.

- 2. MuHyTKa YUCTONMCAHUS (3amuIly HUQPhI, HAKWIU

3aKOHOMEPHOCTD, JIOTHIIIH JIO KOHIIA CTPOKH)

3. I'paduueckuii TUKTAHT.
Otctynure 1 KIeTKy BIpaBo, 3 KICTKH BHHU3.



- IIpoBepsiem ceOs.

Pabota y AOCKMH
PaBoTa C KAPTOYKAMM
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Has3zoeu xkaxcoyio gpuzypy

YeThIpEXyroJIbHUK

OTtpe3ok

3 HlecTHyroJbHUK

Kpusasi 1MHuA

5 JloMaHast TnHUA
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BeceAble 30A04YM







OnpenesasieM 0CHOBHOM BONPOC YPOKA

Hamawa kynuna mempaon 3a 8 pyonei u pyuxy
3a 6 pyoneu. Ckonvko cmouna éca noKynka?
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8 + 6
8+6=14(p.)

Omeem: eéca nokynka cmouna 14 pyoneil.



OnpenesasieM 0CHOBHOM BONPOC YPOKA

Hamawa kynuna mempaos 3a 8 pyoneu u pyuKy.
3a écto nokynky ona 3aniamuna 14 pyonaei.
Ckoavko cmouna pyuka?
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14-8=6(p.)

Omeem: pyuka cmouna 6 pyoaeil.



OnpenesasieM 0CHOBHOM BONPOC YPOKA

Hamawa kynuna mempaow u pyuxy 3a 6 pyoneil.
3a écto nokynky ona 3aniamuia 14 pyonaeit.
Ckoavko cmouna mempaos?
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? 6
14— 6=8(p.)

Omeem: mempaos cmouna 8 pyoneil.

!? byaeM yYuThCH COCTABJATH M PeliaTh
3a/1a4M OOpaTHbIE JAHHOM.




) YuuMcs OTKPLIBATH HOBbIE 3HAHUS

Y4yelbHukK C. 26
CpQABHUTE CBOW OTBET C OBTOPOM.

Kakme 30A041 HAO3bIBAKOTCS OOPATHBIMIS

O O O &3

CpOBHUTE C TEKCTOM HAO C . 26.



D [ PO3BMBAEM YMEHUS }

0 CocTaBbTe CBOIO 3AAQYY.

0 CocTaBbTe 06paATHYIO
ACQHHOM



PO3BMBOEM YMEHMS

0 C. 26 Ne 2
O Ned
0 Nec 4
0 Neb



BAPUNAHT 1

12-8+9 =
10+3 -8 =
17-8+6=
48 —40 -8 =
90 +9—-1=
28 —8+2 =

BAPMAHT 2

14 -4+6=

10+4 -9 =

18—9+ 8=

39 -50-9 =
30 +8—1=

46 — 6 + 3 =

cTapT




B liror ypoxa

KAKYO 30A04Y HA3bIBAIOT
O0pATHOM S



NeceHKka 3HAHUN

Hu4yero He noHsan







